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Le bouc

Son odeur le précéde. On ne le voit pas encore qu'elle est arrivée. Il s'avance en téjte
du troupeau et les brebis le suivertansun nuage de poussiere. Il a des poils longs et. $lec
est moins fier de sa barbe que de sa taille, parce que la chévre aussi porte une barbe sougjle
menton. Quand il passe, les uns se bouchent le nez, les autres aiment da.gbde regarde
ni a droite, ni a gauche, il marche raide, les oreilles peisitet la queue courte.

La journée finie, le soleil disparu, il rentre au village avec les moissonneurs, et s
cornes, flechissant de vieillesse, prennent peu a peu la courbe des faucilles.

Jules RENARD, Histoires naturel

1) Qui a écrit ce texte ?. Y 028 o To 110 &) N
2) Cochezla bonne réponse : ce texte estnarratifinfC_matif descri_if (Tpoints)
3) Réponds par vrai ou faux :(3 points)  vrai faux
- Le bouc guide le troupeau en marchant derriere lui. ]
- Le bouc est fier de sa barbe. ]
- Tout | e monde aime | 6odeur dul[Dbouc.
4) Quand est ce que le bouc revient au village ?(2 points)
- éeéeééeééeéeéeéeéeéeéeéececceecéeéeéeéeéecée.
5) A quoi ressemblent les cornes du bouc ? (2 points)
- éééeceéecééeecéeceéecéeceéecéteceéecéeceéec.
6) Pourquoi le troupeau a-t-i | besoli B@Qpomts)pour | i dejr
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- eeeeeeeeceeeeeececeeeceeceeeceeceeceeeeeeeceeeeeeeeececeece.

1) a) Releve du texte le contraire de : (1 pt)
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obt en(pty | 6ant onyme de
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1) Mets a la forme négative :(1 pt)
- Il s'avance toujours en téte du troupeau.
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- eeeeeeeeeeeeeeeceeceee. eeeceeceeceeeeeeeeeeeeeeececce
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2) Ecrit les nombre en lettres : (1 pt)
- Notre troupeau estcomposé de (125) € éeé e € ééééééééé e éé éboucset
(2000 ééééeeéeéeéeéeéeéeéenevres.
3) Compléte la phrase suivante par le déterminant qui convient : (1.5 pt)
- Partoutdansé é . monde,” | 6 om@&a gi°d e sgéns mettenté .
4) Souligne le complément circonstanciel du temps dans cette phrase : (1 pt)
- Le troupeau revient au village quand le soleil disparait.
5) Evite la répétition en employant un pronom démonstratif : (1.5 pt)
- Maman modéa ac meut ®aiscagileyasticaut.
- ééééééééeéeéeéeécéceceeeeeeeeeeeceéeéececece.
6) Relie ces deux phrases pour exprimer la cause. (1pt)

- Loéanimal criéeé ét&réésé ¢ oirtt @épeur des visiteu

1) Conjugue les verbes entre parenthéses aux temps demandés : (3 pts)
-llsnous (faire) é € € é € € € é € € é é é . peur. (Futursimple)
-Je(seréveiller)é é 6 € 6 € € € €& € € ¢é ¢ é é é.thtle matin. (Passé compose)

2) Conjugue les verbes entre parentheses aux temps et aux personnes qui conviennent. (4pts)
- Si tu avais le temps, tu (pouvoir)é é € é e € € € € € é é é ¢ . aller au zoo.

- «(sedépécher)é € € € € € é é é é é é é é, onvamanquer le train.» . Demande la
maman a sesenfants.

1) Compléte par (er - é - ée ): (1 pt)
- Il passe toute lajourné ¢ € . . 7 ¢ oé. .t .¢éeigal paysage de la forét.
2) Ajoute ( peux - peut - peu): (1 pt)
-Est-cequejeé é éavouné é é é é é é é deblé pour le jeter aux oiseaux ?
3) Ecris au pluriel : (1 pt)
-Unouvre-boite: éééééééééunfestival: ééééeéééeéééeeéeé.

1) Mets en ordre en mettant des nombres pour composer un paragraphe : 2 pts

Il revient au village. Puis, I emméne son troupeau vers les prés.

Chaque jour, Le berger se léve trés tot. Quand le soleil disparatit,

Déabord, | prend son petit d®jeuner

2) Ecrisune | et t r e d Oseanon ami mour luigparleridegtoneanimal préféré.










